
London, a befogadó város   

                                                                                                                 

Az idén lehetőségem volt az Erasmus pályázat keretében Londonban 

eljutni két hétre, ahol az angol nyelvi tudásomat mélyíthettem. A 

tanfolyam helyszíne a Baywater Center iskola volt, időpontja pedig 

2022.07.18 - 2022.07.29. között, ahol intenzív nyelvtanfolyamon 

vettem részt. Jeles dátum a kezdés, hiszen Londonban ekkor 40, 3 fok 

volt! 

Mivel még nem jártam Anglia fővárosában, így megérkezésemet követően 

gyalog fedeztem fel a várost. Csodás épületek, történelem, megannyi nációból 

az emberek.  

Az iskolát könnyen meg lehetett közelíteni. A csoportban első héten 12-en 

voltunk, másodikon 8-an: arab, brazil, mexikói és egy ukrán fiatal. Érdekes volt 

bepillantani egy rövid időre is, hogy milyen az élet más országokban, más 

földrészen. Megjegyzem én voltam korban a legtapasztaltabb  

Délelőttönként az angol nyelvi tudást, a 

szókincset, az olvasást, írást és a nyelvtan 

vettük, gyakoroltuk, míg délután fő 

hangsúlya a kommunikáción volt. 

Élveztem, hogy gyarapodik a szókincsem, 

tudok beszélni és nem csak értem, amit mondanak. Nagyon sokat segített 

nekem, hogy bíztattak az ott lévő tanárok, hogy bátran megszólaljak, elhiggyem magamról, hogy 

angolul is tudok társalogni. Minden nap volt házi feladat, péntekenként pedig a heti tudásunkról 

adtunk számot egy teszt formájában. Nagyon büszke voltam, hogy kint létem alatt nekem sikerült a 

legjobban a teszt! Ez hatalmas lökést adott ahhoz, hogy saját magamnak bebizonyítsam, hogy nem 

szabad leállni a tanulással, itthon is muszáj időt fordítani a nyelvre. Ehhez még a tanárom Ben biztató 

szavai is hozzájárultak.  Nagyon segítőkészek és megértőek voltak az ott tanító tanárok! 

 

Az biztos, hogy a fő szempont a kommunikáció és nem a 

nyelvtani szabályok.  Valahogy jó lenne ezt itthon a 

nyelvoktatásunkban is hangsúlyozni. Nem baj, ha rosszul 

mondod, csak mondd!                                                                                                                                                        

Miután délután befejeződött a kurzus, előre megtervezve napi 

10-12km gyalogolva fedeztem föl Londont.  Többször volt 

lehetőség, hogy az iskola által szervezett programon is részt 

vegyek. Így észrevétlenül is, de beszéltem , kommunikáltam. 

Ez volt a fő célom! 

 



 

Szállásomat tekintve most kollégiumban voltam, nem bántam meg. Jó volt este egy kicsit kikapcsolni 

egyedül, rendezni gondolataimat. 

Köszönöm a lehetőséget, hogy anyanyelvi területen, anyanyelvi tanároktól tanulhattam két hétig. 

Remélem, folytatódik! Rajtam nem múlik  

Budapest, 2022. 08. 23.  

Janek Krisztina 

                                     

 

 

                             


